

# HÁZIREND

A stúdióban online rendszer működik, ezért bérlet vásárlása csak plastik kártya megléte vagy kiváltása után lehetséges! A plastik kártya névre szóló, át nem ruházható! Ára egyszeri 1.000,-Ft ( nem kaució!) A plastik kártya megvásárlásával lehetőség nyílik kedvezményes bérlet vásárlására, valamint hűségkedvezmény igénylésére!

Az órák 55 percesek!

Az órákra bejelentkezés szükséges.

Az órák lemondása az órakezdés előtt 2 órával lehetséges, az időben le nem mondott órák a bérletből levonásra kerülnek.

Megkérjük napijegyves vendégeinket, hogy az órák díját előre rendezni szíveskedjenek.

Az órák 3 főtől kerülnek megtartásra.

A finn szauna a bérletes vendégek számára óra előtt vagy után, hétfőn és szerdán ingyenes. Egyéb esetben 1450 Ft térítés ellenében vehető igénybe.

A nyitvatartási idő az előre meghatározottól eltérhet. Az utolsó óra után 15 perccel zár a terem.

Törölköző és teremcipő használata kötelező.

Az öltözőben hagyott értékekért felelősséget nem vállalunk.

A stúdió szolgáltatásait mindenki a saját felelősségére használhatja, a napijegy vagy a bérlet megvásárlásával a házirendet elfogadja!

Minden Vendég az általa okozott kárért felelősséggel tartozik!

Az edzéseken, órákon fénykép, video felvétel készülhet, amit a közösségi médiában (facebook) valamint az M.M.S V.I.P online saját zárt csoportunkban felhasználhatunk! Az órán való megjelenés egyen értékű a beleegyezéssel! Amennyiben mégsem szeretnél közreműködni, a közzétételhez nem szeretnél hozzájárulni kérjük jelezd a recepción!

A megváltott bérleteket a lejáratí időn belül le kell járni, egyéb esetben érvényességüket veszítik! Amennyiben a stúdióon kívül álló okok miatt szolgáltatást nem tudunk nyújtani, kompenzációt nem áll módunkban adni a fel nem használt bérletek, alkalmak után!

A jelenlegi kormányrendelet értelmében, stúdióonk csak versenyzői engedéllyel, valamint védettségi igazolvánnyal rendelkező Vendégeket fogad, és a napijegy vagy bérlet megvásárlásakor ezen igazolások/ igazolványok bemutatása kötelező!

2021. május 10.

